

闫政：做好每件事 让居民满意

□晚报记者 徐松 文/图

今年50岁的闫政，是川汇区七一路办事处八一社区的主任。他的家就在八一社区，社区一半以上的居民是他的老邻居。闫政当选社区主任20年来，始终以“我就是一名居民代表”为出发点，把工作干得很出色。

1995年，一向待人和善、性情敦厚的闫政被大家推选为八一社区居委会主任。

“当干部，我啥也不懂，反正群众需要我干啥，我就干啥。哪家需要我帮忙，我就义不容辞。我从来不把自己当干部。”闫政说，20年来，他就是这样干的。

“俺虽然称他闫主任，但内心深处早就把他当成俺的小老弟儿啦。小区里有啥事情，我只要打一个电话，他每次都来得很快。”人民路鸿景花园小区居民代表何秀荣、杨素勤笑呵呵地说，2012年，该小区居民回迁入住。由于电力改造不到位，小区的电价比其他小区要高一倍。多次交涉无果后，居民代表向八一社区求助。知道这个情况后，闫政一会儿与供电公司协商，一会儿向办事处汇报，一会儿又与鸿景花园小区的物业和



市中心医院获 “国家卫生计生委脑卒中筛查与防治基地”称号

□通讯员 郭永伟 贾一佳

本报讯 近日，“国家卫生计生委脑卒中筛查与防治基地”在京举行授牌仪式，市中心医院获此殊荣。

脑卒中俗称“脑中风”，是一种突然起病的脑血液循环障碍性疾病，具有极高的发病率、致残率和死亡率。通过筛查与防治，可有效降低脑卒中的

发病率、致残率和死亡率。

此次授牌是对市中心医院脑卒中筛查与防治工作的肯定，同时也对今后的工作提出了更高的要求。据介绍，市中心医院脑卒中办公室在领导的带领下，与多学科专家团队一起，通过开展大范围的高危筛查和健康宣教活动，有效遏制了我市脑卒中高发态势。

万元。

郸城县郊乡杨小寨村村民杨东方的农用三轮车被盗，价值1万多元。郸城县公安局将此案侦破后，想尽一切办法追赃，最终将被盗的农用三轮车追回。杨东方领到失而复得的农用三轮车喜笑颜开，连声称赞。

据了解，本次退还的赃物包括1辆农用三轮车、5辆摩托三轮车、6辆电动三轮车、4辆电动车等。



退赃大会现场

居民代表座谈。最终，电力部门对该小区进行了电力改造，小区居民享受到普通家庭的电价。

八一社区闫庄胡同的基础设施落后，个别家庭每逢下雨就内涝严重。闫红景老汉年事已高，清理内涝非常困难。只要一下大雨，闫政和社区干部都要到闫红景家帮忙；58岁的马周林高度近视，老伴也身患多种疾病。闫政就带领社区干部经常到他家帮忙干活；90岁的李素梅老人独自居住。闫政常与社区干部一起为老人收拾家务……“社区121户困难家庭的难处各有不同，有的需要劳力，闫主任就带着社区男干部去帮忙，有的需要陪护，闫主任就派社区女干部去唠嗑。他们的困难我们都熟记于心。”社区干部吴福利说。

“每一位社区干部手里都有一本民情日记。社区2206户居民，家家都有心愿，社区都尽力去帮忙。”闫庄胡同的水泥路年久失修，如今已破烂不堪，需要重修。闫政已多方协调，决定重修道路；电业局工程公司家属院的下水道被堵，每逢下雨，污水四溢，一楼居民苦不堪言。社区干部已与有关部门联系，将于近日疏通；周口市水利建筑工程局家属院围墙成危墙，危及闫庄胡同300多名居民通行安全。闫政与周口市水利建筑工程局和该局家属院协调后，已经重修围墙。

就这样，闫政总是把社区里的每件小事都做好，尽量让居民满意。



闫政在为居民办理独生子女手续

我市农村五供养补助大幅提标

□晚报记者 张劲松

本报讯 从2015年1月起，我市农村五保供养补助标准大幅提高，集中供养由2014年的每人每年不低于3200元提高到不低于3800元，分散供养由不低于2200元提高到不低于2800元。这是记者在5月20日召开的全市敬老院管理工作商水邓城现场会上获悉的消息。

市民政局社会救助科科长曹光宇介绍，为做好农村五保供养工作，经省政府批准，从2015年1月起，提高我市农村五保供养补助标准，将集中供养由2014年的每人每年不低于3200元提高到不低于3800元，分散供养由不低于2200元提高到不低于2800元。这是记者在5月20日召开的全市敬老院管理工作商水邓城现场会上获悉的消息。

高到不低于3800元，分散供养由不低于2200元提高到不低于2800元，提标部分省级财政补助50%。

市民政局副局长刘洪本介绍，据估算，目前全市至少需要养老床位30万张以上，而全市现在只有养老床位23925张，与全国文明城市创建（17%）和全国“十二五”养老服务体系建设指标（30%）的要求还有很大差距。截至2014年年底，我市现有乡镇敬老院156所，有五保对象58474人，其中，集中供养20546人，分散供养37928人，集中供养率达35%，实现了市委、市政府提出的工作目标。

郸城县公安局举行退赃大会

□晚报记者 朱东一 实习生 朱佩佩
通讯员 朱金光 孟令康 文/图

本报讯 5月20日上午，郸城县公安局举行退赃大会，把在近期破获的系列盗窃案件中追回的农用三轮车等赃物发还给受害群众。

据介绍，郸城县公安局开展打击“盗抢骗”、“黄赌毒”犯罪专项行动半个多月以来，已相继打掉两个盗窃犯罪团伙，为群众挽回经济损失近10

太极拳徐州会战 周口摘5金7银

□晚报记者 李伟
通讯员 张建国

本报讯 5月16日至18日，由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会主办的2015年全国武术太极拳公开赛首站比赛在徐州进行。全国22个省市自治区102支代表队的984名运动员、教练员会战于此。我市参赛的10名太极拳高手斩获5块金牌、7块银牌。

这次比赛既有陈式太极拳、杨式太极拳、吴式太极拳、孙式太极拳、武式太极拳，42式太极拳、24式太极拳、42式太极剑、32式太极剑的规定项目，也有传统项目。既有个人拳术器械项目，也有对练、

集体项目。

我市太极拳协会胡二玲、潘晓等10人参赛，尽管赛场强手如云，仍斩获5金7银。其中，胡二玲获女子陈式太极拳传统套路D组金牌和女子陈式太极剑D组金牌，武倩倩获女子陈氏太极拳传统套路C组金牌和女子陈式太极大刀C、D、E混合组金牌，潘晓获男子陈式太极单刀D组金牌。

本次公开赛采用新的积分赛制，全年比赛分四站进行。第一站江苏徐州，5月会战；第二站内蒙古呼和浩特，7月集结；第三站浙江杭州萧山，9月开打；第四站河南温县，10月论剑。总决赛将在年底进行，各单项积分前8名将获得总决赛资格。